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1. Para los siguientes lenguajes L, obtener la regexp para representar el lenguaje reverso LT .

(a) (1 + 10∗)∗ (b) (0 + 1)∗00 (c) (0 + (10)∗)∗11(0∗ + 1)∗

2. Dados L! y L2, construir un autómata AFD que represente el lenguaje

(a) L1 ∪ L2 (b) L1 ∩ L2 (c) L1 − L2 (d) el complemento de L1

L1 L2

3. Reducir los siguientes autómatas a su versión minimal.

(a) (b)

4. ¿Son los siguientes autómatas equivalentes? Argumente su respuesta.

5. Usar el Lema de Bombeo para verificar que los siguientes lenguajes no son regulares:

(a) L = {02n1n : n ∈ N}.
(b) M = {0n110n : n ∈ N}.


